

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Egy hónap alatt 20 ezer jelentkező a TeSzedd!-re

Április elejétől egyénileg is lehet csatlakozni az országos szemétygyűjtéshez

Évről évre egyre többen jelentkeznek a TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért akcióra. Hazánk legnagyobb szemétszedési mozgalmában mostanáig mintegy 20 ezer önkéntes jelezte részvételét a kezdeményezés honlapján, ahol közel 250 találkozási pontot hoztak létre, azaz eddig ennyi szemetes helyszín megtisztítását tervezték be az önkéntesek szerte az országban. Találkozási pont létrehozására továbbra is van lehetőség, egyénileg jelentkezni pedig április elejétől lehet. A regisztráció május 2-án zárul a www.teszedd.hu weboldalon.

Alig egy hónapja lehet regisztrálni a TeSzedd! honlapján és találkozási pontot létrehozni, máris többen jelentkeztek az akcióra, mint eddig bármikor: **41 nappal a rendezvény előtt soha ennyi regisztrált résztvevő nem volt még a TeSzedd! történetében.**

Az önkéntes szemétszedésre mostanáig nagyrészt *általános iskolák, önkormányzatok* - kistelepülések és nagyobb városok hivatalai egyaránt - és *cégek* jelentkeztek, és hoztak létre találkozási pontot.

Az immár negyedik országos szemétygyűjtési akciót az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség (OHÜ) szervezi a Vidékfejlesztési Minisztérium megbízásából, és az Emberi Erőforrások Minisztériuma, valamint a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium közreműködésével.

Az akcióval hazánk nemzetközi porondra lép, hiszen csatlakozik az Európai Bizottság „Let’s Clean Up Europe!” („Tisztítsuk meg Európát!”) elnevezésű projektjéhez, amely az EWWR LIFE+ programja keretében valósul meg. Az együttműködés keretében május 10-én Európa 28 országában tartanak egyszerre a TeSzedd!-hez hasonló szemétygyűjtési akciót.

A TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért akció idén május 9-11. között kerül megrendezésre. Azért tart három napon át - és lesz minden eddiginél hosszabb - a szemétygyűjtés, hogy minél többen tudjanak részt venni rajta, hiszen május 10-e hazánkban munkanap.

"Ha vízen tudsz járni, szemetet is tudsz szedni!"

Ez volt a mottója a TeSzedd! nyitórendezvényének, amelynek a WestEnd City Center bevásárlóközpont adott otthont. Az eseményen - amellyel a TeSzedd!-re való egyéni jelentkezés lehetőségének megnyitására kívánta ráirányítani a figyelmet az OHÜ - bárki kipróbálhatta, milyen lehet „vízen járni”. A színpadba beépített medencén, amely úgynevezett nem-newtoni folyadékkal volt megtöltve, szombaton délután több ezer ember szaladt át. A rendezvény célja a TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért akció népszerűsítése volt.

Budapest, 2014. március 29.

Török Szabolcs sk.
szóvivő